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( Ao.oBopy apeHAbr

PACqET APEHAHOI4 nnATbt 34 HEXI4I|OE nOMELqEHt4E
no aApecy: H.EyOpoBa, 24
ApeHAarop:
O6qai nnoulaab saaHvrt 11441.8
PacqerHarnnoqaAb: 15.8

Pacaer roAoBoi aMopr 3aqn!. : AM: C6(n) * HaM
Pacrer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBhrenbHar [HBeHTapHaq cror4Mocrb) / So

C6(t1\= 1282549- 43 | 11441 8= 4820.01
AM = 4820.01 .0.012= 57.a4

Pac.rer peHrHoi nrarbr : Pn = C6(h)

KK= 1 - (og$OuqlaeHr (oMQoprHocl4
A= 1.2 - 6a3oBbri xoooQutueHr
Rr= 2 - kog$QrrqheHr rpaAocrpoeHr4t

Pac.{er C6(x) : C6(u) = (AeficTB[rerbHae uHBeHrapHar crohMocrb) / So

C6(u) = 1192770 * 43 | 11441.A = 4482.61
Pn=  4482 .61 '1  "1 .2 *2=  10758 .26

ApeBAHar nnara 3a '1 KB.M nnoqaAu, pacnonoxeHHoi Ha orMerrc 0 u BbtLle 6e3 e :
A01  = [ (AM+ HKp  ]  Pn )  " Jxop I /  1000
A01 =( 57.84+'1536+ 10758.26)- 277 11000= 3421.53

Jrop= 277 - rcppeKr[pypqui (oo$$aq,aeHr
Hxp = '1536 - Ha(onneH[r Ha KanhranbHblfi peMoHT

F-ogo""" 
"p"nAnu" 

nnara 3a noMeqeHue, pacno!. Ha oTM. 0 14 Bblue 6e3 e :
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABana)

Anfl(6e3 noABara) = 3421.53 " 15.80= 54060.17

KBapranbHbti nrarex B 6oAxer (6e3 HAC) + HAC(18%):
nepBbri nnarex: (25yot 135'15.04 + 2432.71
8ropofi nnarex: (25yo\ 13515.04 + 2432.71
Tperxi nnarex: (25yo) 135'15.04 + 2432.71
t{erBeprui nnarex: (25o/o) 13515.04 + 2432.71

ly'cnorHrrenb : KopLUyHoBa K.A. (ren. 35-35-48)


